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Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 8 stycznia 2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii (Jamka, Lipowa i Karczów – dla siebie) – w Dąbrowie – kolekta 

 „Kolędowa”. Po Mszy św. zbiórka na Radio Maryja. 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) prosimy w sobotę 14.01.: DĄBROWA Rodzina-Tadeusza-i 

Barbary-Kotów, Rodzina-Stefana-i Urszuli-Lipińskich, Pan-Jarosław-Węgliński  KARCZÓW Rodzina-Tadeusza-i Anny-Bartków, Rodzina-
Bogusława-i Beaty-Bąk, Rodzina-Józef-i Władysława-Gruntowscy  N.JAMKA Pani-Helena-Sypioł, Rodzina-Józefy-Nowakowskiej, Rodzina-
Aleksandra-i Otylii-Grzebytów   LIPOWA Pan-Bogdan-Zadrożny, Rodzina-Andrzeja-Zadrożnego-i Agnieszki-Kuszaj 

3)  Intencje Żywego Różańca: do 14 stycznia odmawiamy Papieską intencję Misyjną, od 15 do 27 stycznia – w int. tych, którzy 
nie składają ofiar na nasze kościoły, od 28 stycznia do 02 lutego – w intencji młodego pokolenia 

OKRES    ZWYKŁY LITURGICZNY 
09 stycznia –  PONIEDZIAŁEK  

Karcz·w 17.30 ĂSzkolnaò (4)  W int. Pawğa i Agnieszki Kosarga z ok. r. ślubu oraz wnuczki Aleksandry  stağa 

10 stycznia  –  WTOREK  

Karcz·w 17.30 W int. Stanisğawa Gerc w 89 r. ur.  

11 stycznia  –  ŚRODA  
DŃbrowa 17.30 Za + Adama Olinkiewicza (+ 11.01.2007r.)  stağa 

12 stycznia  –  CZWARTEK  

DŃbrowa 8.00 Za ++ Jana Daszkiewicza i Jego rodzic·w oraz Annň i Jana Buczkowskich i Ich rodzic·w 

13 stycznia  –  PIĄTEK – św. Hilarego, biskupa i doktora Kościoła 

DŃbrowa 17.30 CELEBRACJA (NABOƬEŻSTWO KOLŖDOWE) KANDYDATĎW DO BIERZMOWANIA  z klas I 

gimnazjalnych ð temat: KIM JESTEM DZIŖKI JEZUSOWI? i Msza Ŝw. ĂSzkolnaò(I) zam. M.Filarowska 

15  STYCZNIA  2012 roku  -  NIEDZIELA  II  ZWYKĞA 

Lipowa Sobota 16.15 Za ++ Henrykň i Tadeusza SobociŒskich stağa 

DŃbrowa Sobota 17.30 Za ++ Leokadiň i J·zefa Krupnickich  i z rodziny  stağa 

DŃbrowa 8.00 Za ++ z rodziny Buğgajewski 

N.Jamka 9.15 W int. Ks. Marcina Bonka zam. od Parafian z Nowej Jamki i Lipowej  stağa 

Karcz·w 10.30 W int. Ks. Marcina Bonka zam. od Parafian z Karczowa   stağa (Roczek: Paulina Bieniusa) 

DŃbrowa 11.45 Dziňkczynno-przebğagalna int. Anny i J·zefa Olender z okazji r. ślubu oraz Ich dzieci i wnuk·w   stağa 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 15 stycznia 2012 roku: 
 1) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 21.01.: DĄBROWA Rodzina-Sabiny-i 

Grzegorza –Engel, Rodzina-Włodzimierza-i Zofii-Skowronów, Rodzina-Marcina-i Magdaleny-Juszkiewicz  KARCZÓW Rodzina-Jacka-i Ewy-Stadnickich, 
Rodzina-Zbigniewa-i Aleksandry-Pociurków, Rodzina-Rudolf-i Stefania-Gawlikowie  N.JAMKA Rodzina-Mieczysława-i Marzeny-Sakowskich, Rodzina-
Grzegorza-i Aleksandry-Krupskich, Rodzina-Jacka-i Łucji-Sukienników  LIPOWA Pani-Krystyna-Kubów, Pan-Marek-Jankowski, Rodzina-Józefy-Bończuk 

2) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii.  

16 stycznia – PONIEDZIAŁEK  
DŃbrowa 17.30 W int. Szafarzy Tadeusza Gruntowskiego i Adama Dajczaka w  

podziňkowaniu za EucharystycznŃ posğugň dla Justyny Majcher 

17 stycznia – WTOREK – św. Antoniego, opata – DZIEŃ JUDAIZMU 
DŃbrowa 8.00  

18 stycznia –  ŚRODA  

ROZPOCZĘCIE  TYGODNIA  MODLITW  O  JEDNOŚĆ  CHRZEŚCIJAN 
DŃbrowa 17.30 W int. Katarzyny Koksanowicz, Andrzeja-Beaty Koksanowicz i dzieci, Barbary-Adama SŃsiadek i dzieci stağa 

19 stycznia – CZWARTEK – św. Józefa Sebastiana Pelczara, biskupa i męczennika 

DŃbrowa 9.00  W int. brata Bernarda K¿hn z ok. r ur. stağa - po Mszy św. rozpoczęcie Wieczystej Adoracji Jezusa 

obecnego w Najświętszym Sakramencie ślubowanej przez naszą Diecezję: 9.30-10.30 Róża Różańcowa  p.w. 
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Matki Boskiej Szkaplerznej (zel. Zofia P·ğtorak) 10.30-11.30 Róża Różańcowa  p.w. Matki Boskiej Fatimskiej 

(zel. Rozalia P·ğtorak)  11.30-12.30 Róża Różańcowa  p.w.  Świętego Wawrzyńca (zel. Edward P·ğtorak) 12.30-

13.30 Róża Różańcowa  p.w. Świętego Maksymiliana Marii Kolbe (zel. Henryk P·ğtorak)  13.30-14.30 Róża 

Różańcowa  p.w. Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny (zel. Genowefa Kotynia)  14.30-15.30 

Róża Różańcowa  p.w. Błogosławionych Franciszka i Hiacynty Marto, Dzieci z Fatimy (zel. Dominika 

PğaszczymŃka) 15.30-16.30 Róża Różańcowa  p.w.  Miłosierdzia Bożego (zel. Marian Lorenc)  16.30-17.30 Róża 

Różańcowa  p.w. Matki Boskiej Nieustającej Pomocy (zel. Maria ŧuk). Pozostałych Parafian z Sokolnik, 

Dąbrowy i Ciepielowic proszę o wybranie dogodnej dla siebie godziny Adoracji. 
DŃbrowa 17.30 Za ++ rodzic·w Mariň i Franciszka Czuj oraz MariuszaWaleriň i Marcina Kubickich oraz syna Mariusza stağa 

20 stycznia - PIĄTEK –św. Fabiana, papieża i męczennika lub św. Sebastiana, męczennika 

DŃbrowa 17.30  Za ++ rodzic·w Stanisğawa i Zofiň Soğňga oraz z rodziny Olender i Soğňga stağa 

22  STYCZNIA  2012 roku  -  NIEDZIELA  III  ZWYKĞA – Dzień Dziadka 

Lipowa Sobota 16.15 Za ++ Andrzeja, Dominika i Jerzego Kub·w oraz Wiktora i Antoninň  

Dept·w oraz wszystkich z rodziny  stağa 

DŃbrowa  Sobota 17.30 Za ++ rodzic·w Stanisğawa i Jadwigň Kempa, i rodzeŒstwo oraz za ++  

rodzic·w Albina i Helenň ĞoziŒskich, i rodzeŒstwo  stağa 

DŃbrowa 8.00 W intencji ŨyjŃcych na ziemi i w czyŜĺcu Parafian   

N.Jamka 9.15 Za ++ Siembida: Jadwiga w r. Ŝm. (+24.01.2010 r.), Tadeusz oraz rodzice z obu strons
 

Karcz·w 10.30  moŨna zamówić intencję Mszy Ŝw. 

DŃbrowa 11.45 W int. Mirosğawa Tempki z ok. r ur. stağa 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 22  stycznia  2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii (Lipowa, Jamka i Karczów dla siebie). Po Mszy św. zbiórka ofiar dla 
chorych – polecana szczególnie tym, którzy nie wzięli udziału w Koncercie Charytatywnym dnia 08 stycznia. 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 28.01.: DĄBROWA Rodzina-Tadeusza-i 
Genowefy-Daszkiewiczów, Pani-Władysława-oraz Kazimierz-Daszkiewicz, Rodzina-Adama-i Ryszardy-Półtoraków  KARCZÓW  
Rodzina-Marcina-i Bogusławy-Ostrowskich, Rodzina-Zbigniewa-i Marii-Koksanowiczów, Pan-Krzysztof-Rudyk  N.JAMKA 
Rodzina-Stanisław-i Genowefa-Sukiennikowie, Rodzina-Marka-i Celiny-Juszczaków  LIPOWA Rodzina-Mariana-i Rozwity-
Brosławskich, Rodzina-Tomasza-i Żanety-Makuch 

23 stycznia – PONIEDZIAŁEK – bł. męczenników Wincentego Lewoniuka i 12 Towarzyszy 

DŃbrowa 16.00 Za + Michağa J·Ŧk·w w r. Ŝmierci stağa 

17.00 KoŜci·ğ katolicki w Karczowie ï UROCZYSTE  NABOŻEŃSTWO  EKUMENICZNE 
CHRZEŚCIJAN  Z  PARAFII :  RZYMSKOKATOLICKIEJ  w  Dąbrowie i  EWANGELICKO – 
AUGSBURSKIEJ w Brzegu - wyjazd: Dąbrowa – 16.35 (kościół) / Ciepielowice 16.25 (ul. Kamienna) / N.Jamka / 
Lipowa 16.15  (przystanek) – jeżeli z tych miejscowości (Ciepielowic, N.Jamki i Lipowej) są chętni do wyjazdu, to proszę o 
zgłoszenie się u Ks. Proboszcza, najpóźniej w niedzielę poprzedzającą powyższe wydarzenie,  
Gdyby ktoś chciał podjąć ekumeniczną kolacją księży (tak jak to czynią ewangelicy) – to z wdzięcznością proszę o wiadomość. 
24 stycznia – WTOREK – św. Franciszka Salezego, biskupa i doktora Kościoła 
DŃbrowa 8.00 Za ++ Jana i Honoratň Ğaciak, J·zefa Bil i Ich rodzic·w stağa 

25 stycznia –  ŚRODA – ŚWIĘTO  NAWRÓCENIA  ŚW. PAWŁA 

DŃbrowa 17.30 W int. Anny i Wğadysğawa P·ğtorak z ok. r. ślubu stağa 

26 stycznia - CZWARTEK – św. Tymoteusza i Tytusa, biskupów – Dzień Islamu 

DŃbrowa 17.30 Za ++ Lisieckich: rodzic·w Kamilň i Kazimierza oraz brata Stanisğawa i Jego Ũonň Aleksandrň stağa 

27 stycznia - PIĄTEK – bł. Jerzego Matulewicza, biskupa 

DŃbrowa 17.30 Za ++ Kazimierza WňgliŒskiego, zmarğych z rodziny Ğokieĺ oraz zmarğych Mariň i Stanisğawa P·ğtorak  stağa 

DŃbrowa ï plebania ï po Mszy św. Formacyjne spotkanie młodych 

29  stycznia 2012 roku -  NIEDZIELA  IV  ZWYKĞA 

Lipowa Sobota 16.15 W int. ŨyjŃcych na ziemi i w czyŜĺcu Parafian Ŝw. WawrzyŒca 
DŃbrowa Sobota 17.30 Za + mňŨa Stanisğawa Piğat w r. Ŝm. (+28.01.1998 r.) i Jego rodzic·wstağa 

DŃbrowa 8.00  W int. Marii i J·zefa P·ğtorak z ok. r. ślubu stağa 
N.Jamka 9.15 W int. Franciszki Buszta z ok. r. ur., Jej cağej rodziny, wszystkich wnuk·w i  

prawnuk·w   stağa 

Karcz·w 10.30 Za ++ Mariň i Michağa JezioraŒskich, Jana ZarwaŒskiego oraz o bğog. BoŨe w  

rodzinie ZarwaŒskich i Wojciechowskich  stağa  

DŃbrowa 11.45 W int. Marii Supel z ok. r.ur. oraz Roczek: Jakub Siuzdak i Marta Cisowska 

DŃbrowa ï plebania ï 17.00 Formacyjne spotkanie dorosłych 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 29  stycznia  2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii. Po Mszy św. zbiórka na cele dobroczynne. 



  

2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy 01.02.: DĄBROWA Rodzina-Beaty-Żmudź, Pani-Adela-

Urbanowicz, Rodzina-Rafała Myszkiewicza-i Marii Olender  KARCZÓW Rodzina-Anny-Gruntowskiej-oraz Rodzina Jana Gruntowskiego i Ewy Dunal, 
Rodzina-Krzysztofa-i Justyny-Pilawka  N.JAMKA Rodzina-Kazimierza-i Oksany-Mazurów, Rodzina-Leonory-Mazur  LIPOWA Pani-Wanda-Molenda, 
Rodzina-Ryszard-i Maria-Zadrożny 

O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 05.02.: DĄBROWA Pani-Helena-Wojciechowska, 

Rodzina-Zofii-Półtorak, Rodzina-Ireneusza-i Danuty-Oliwów  KARCZÓW Rodzina-Edwarda-i Ireny-Łuczyńskich,Rodzina-Wojciecha-i Justyny-Stefaniaków, 
Pani-Katarzyna-Korzekwa  N.JAMKA Rodzina-Genowefy-Gogolok, Rodzina-Alicji-Smolin  LIPOWA Pan-Grzegorz-Wilczek, Rodzina-Jana-Kwietnia 

3) Dzisiaj Światowy Dzień Walki z Trądem.                 4) W zakrystii, po Mszy św., za 10 zł, można zakupić świecę „Gromnicę”. 

30 stycznia –  PONIEDZIAŁEK  

DŃbrowa 17.30 Za ++ Annň i Piotra Malawskich oraz J·zefa Cisowskiego  stağa 

31 stycznia – WTOREK – św. Jana Bosko, prezbitera 

DŃbrowa 17.30 W r. Ŝmierci Jana PğaszczymŃka (+31.01.2005 r.) stağa 
01 lutego –  ŚRODA  

N.Jamka 16.45 Za ++ Ignacego i Mariň Wilczek oraz Karola i Anastazjň Rejman  stağa 

Lipowa ï Msza Ŝw. ĂSzkolnaò (P)  z świňta Ofiarowania PaŒskiego17.30 Za + Kazimierza  

Krukowskiego (+2000 r.) stağa - Po Mszy św. błogosławieństwo św. Błażeja 
02 lutego - CZWARTEK -  ŚWIĘTO  OFIAROWANIA PAŃSKIEGO 

światowy DzieŒ ŧycia Konsekrowanego ï Po Mszy św. zbiórka na potrzeby zakonów kontemplacyjnych ( w roku ubiegłym 807,90 zł).  

Wg przepisów Prawa Mojżeszowego każdy pierworodny chłopiec należał do Boga. Z tej to racji rodzice musieli przedstawić go 
Panu i dokonać symbolicznego wykupienia, składając w ofierze baranka lub parę gołąbków. Ponadto matka, która wydała na 
świat dziecko składała ofiarę oczyszczenia. Najświętsza Rodzina poddała się tym przepisom. Obecny wtedy w świątyni starzec 
Symeon, trzymając na rękach Chrystusa nazwał Go „światłością na oświecenie pogan”. Słowa te dały początek obrzędowi 
poświęcenia świec i uroczystej procesji ku czci Chrystusa – Światłości świata. Odbywała się ona w Jerozolimie już w IV wieku.. 
PoŜwiňcenie Ŝwiec (Ăgromnicaò) i procesja ze  Ŝwiecami.                   ObowiŃzkowa sğuŨba Dzieci Maryi na Mszach Ŝw..  b 
DŃbrowa 8.15 W int. Ewy Sokalskiej 

N.Jamka 16.15 ĂSzkolnaò (P) W int. Pawğa Bienek stağa - Po Mszy św. błogosławieństwo św. Błażeja   

DŃbrowa 17.30 ĂSzkolnaò (3)  Za ++ Michağa Majcher i z rodzin Majcher - SzymaŒski stağa – Dzieci: I Sakrament  
Pokuty i Pojednania i Komunia – świeca chrzcielna.  

Karcz·w 18.45 ĂSzkolnaò(II) W int. R·Ũy R·ŨaŒcowej p.w. M.B.Gromnicznej i Ich rodzin (zel. Maria Koksanowicz)stağa 
03 lutego – PIERWSZY PIĄTEK -św. Błażeja, Bpa i M. lub św. Oskara, Bpa - błogosławieństwo św. Błażeja 

Sakramentalne odwiedziny chorych i starszych Parafian 
DŃbrowa od 16.30  SAKRAMENT POKUTY I POJEDNANIA o 17.30 W int. Marii i Zbigniewa Suder oraz  

Mamy: Genowefy Trymbulak i Janiny Suder 

Karcz·w od 18.15 SAKRAMENT POKUTY I POJEDNANIA i Różaniec o 18.45 Intencja zbiorowa – zmiana tajemnic Różańca 

04 lutego  –  PIERWSZA SOBOTA  

DŃbrowa 9.00 NaboŨeŒstwo ku czci Niepokalanego Serca NajŜwiňtszej Maryi Panny, Msza Ŝw. Intencja zbiorowa i 
zmiana tajemnic Żywego Różańca: do 14 lutego odmawiamy Papieską intencję Misyjną, od 15 do 27 lutego – w int. tych, 
którzy nie uczestniczą we Mszach św. niedzielnych, od 28 lutego do 06 marca – o właściwe przeżycie Wielkiego Postu. 

05  LUTEGO 2012 roku -  NIEDZIELA  V  ZWYKĞA 

Lipowa Sobota 16.15 Za + Wğadysğawa Molendň (+1998 r.)stağa– 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

DŃbrowa  Sobota 17.30  Za ++ Janinň i J·zefa JasiŒskich stağa 

Na każdej Mszy św. – błogosławieństwo chleba i wody św. Agaty 

DŃbrowa 8.00 Za ++ rodzic·w Annň i J·zefa Kusiak, Ich dzieci: Franciszka, J·zefa, Stanisğawa i Jana, Ich synowe:  

Reginň i Zofiň stağa 

N.Jamka 9.15 Za ++ Wğadysğawa i Hildegardň Dorosz i z rodziny Dorosz oraz J·zefň i Czesğawa Wolak stağa – 30  
minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Karcz·w 10.30 W int. Franciszka i Genowefy KuŨel z ok. 65 rocznicy Sakramentu MağŨeŒstwa oraz Antoniego i  

Anieli Laksy z ok. 33 rocznicy ślubu 

DŃbrowa 11.45 Za ++ syn·w Jana i Romana Koksanowicz·w, rodzic·w Franciszkň i Baltazara Korzeniowskich i za 

 ++ mňŨ·w Jana i J·zefa  stağa 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 05  lutego  2012 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego.  
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 11.02.: DĄBROWA Rodzina-Franciszka-i 

Bogusławy-Kotyniów, Rodzina-Tomasza-i Bogusławy-Kotynia, Pani-Magdalena-Micklich  KARCZÓW Rodzina-Wojciecha-i Barbary-Korzekwów, 
Rodzina-Norberta-i Reginy-Prokopów, Rodzina-Jana-Kozok  N.JAMKA Rodzina-Krzysztofa-i Edyty-Kwietniów, 
Rodzina-Dariusza-i Katarzyny-Sinickich  LIPOWA Pan-Roman-Dziedzic, Rodzina-Józefa-i Alicji-Juszczaków, 
Rodzina-Andrzeja-i Wiesławy-Machników 

06 lutego – PONIEDZIAŁEK – św. Pawła Miki i Towarzyszy, męczenników                                              



  

  

Karcz·w 16.30 Za ++ z rodziny Olejnik: Franciszka, Mateusza, Jana i Annň, z rodziny  

Olender: Marcina i Mariň oraz o bğog. BoŨe w rodzinie Olejnik    stağa 

DŃbrowa 17.30 Za + Irenň WňgliŒskŃ stağa 

07 lutego – WTOREK 
Szkoğa ï Kl. 3 Gimnazjum 9.45 Sprawdzian wiadomoŜci o Bierzmowaniu 

DŃbrowa 17.30 Za ++ Annň i J·zefa Fiec i ich rodzic·w  stağa 

08 lutego –  ŚRODA – św. Hieronima Emilianiego lub św. Józefy Bakhity, dziewicy 

DŃbrowa 8.00 Za ++ Waleskň i Karola Bauman i z rodziny Biskup stağa  

09 lutego – CZWARTEK  

Szkoğa ï Kl. 3 Gimnazjum 11.35 Sprawdzian wiadomoŜci o Bierzmowaniu 

DŃbrowa 17.30 Za ++ Kazimierza HadryŜ i rodzic·w z obu stron  stağa oraz Za ++ Emiliň i Rudolfa G·reckich,  

J·zefň i Adama FrŃtczak, Mariň i Karola Musioğ i z rodziny stağa 

10 lutego – PIĄTEK – św. Scholastyki, dziewicy 

Karcz·w 16.30 ĂSzkolnaò
 
(III)  

 
Za ++ z rodziny Jakubek: Leokadia, Stefania, Robert, Piotr; z rodziny Rudak:  

Honorata, Maria, Piotr oraz o bğogosğawieŒstwo BoŨe w rodzinie Jakubek stağa  

DŃbrowa 17.30 ĂSzkolnaò
 
(III)

 
Za + Agatň ZalewskŃ w 1 r. zakoŒczenia ziemskiego Ũycia 

12  LUTEGO 2012 roku   -  NIEDZIELA  VI  ZWYKĞA  

                   Lipowa 16.15 W int. Grzegorza Koğodzieja z ok. r. ur. oraz Jego Rodzic·w, Chrzestnych i Dziadk·w stağa 
DŃbrowa  Sobota 17.30 Za ++ Janinň i Mieczysğawa Andruszkiewicz stağa 

DŃbrowa 8.00 Za ++ mňŨa Henryka Boroch, syna Wiesğawa i Piotra Mňdrzechowskiego   stağa 

N.Jamka 9.15 W int. Stefanii Litwiniec oraz Jej dzieci, wnuk·w i prawnuk·w stağa 

           Karcz·w 10.30 W int. Henryka i Jolanty Kobszyk z ok. 25 rocznicy Sakramentu MağŨeŒstwa 

DŃbrowa 11.45 W int. Kazimierza i Barbary Szeremeta w 40 r. ślubu   

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 12 lutego 2012 roku: 
                                 1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na budowę obiektów kurialnych i konserwację zabytków naszej diecezji.  

2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 18.02.: DĄBROWA Rodzina-Małgorzaty-

Drozd, Rodzina-Marcina-i Agnieszki-Krawczyk, Pani-Józefa-Harchala, Rodzina-Grzegorza-i Krystyny-Sosulskich  KARCZÓW Rodzina-Jana-i 
Renaty-Rudyków, Pani-Władysława-Półtorak, Rodzina-Waldemara-i Małgorzaty-Ciszkiewiczów  N.JAMKA Rodzina-Jana-i Stanisławy-Kwietniów, 
Pani-Anna-Małek  LIPOWA Rodzina-Marka-i Małgorzaty-Kołodziejów, Rodzina-Lucjana-Markiewicza, Rodzina-Heleny-Markiewicz 

13 lutego - PONIEDZIAŁEK 

Lipowa 16.30 ĂSzkolnaò (G) W int. Kamila i ElŨbiety Bajorko z ok. r. ur. stağa 

Karcz·w 17.30
 
ĂSzkolnaò (5) Za ++ mňŨa Wğadysğawa Gruntowskiego, rodzic·w, rodzeŒstwo, za Mariň, Jana, 

Dymitra, Genowefň Dajczak, rodzeŒstwo i pokrewieŒstwo  stağa
 
  

14 lutego – WTOREK – ŚWIĘTO ŚWIĘTYCH CYRYLA, MNICHA i METODEGO, 

 BISKUPA, PATRONÓW EUROPY lub św. Walentego 

DŃbrowa 17.30 ĂSzkolnaò (III)  NABOŧEőSTWO  DLA  ZAKOCHANYCH  I  KOCHAJłCYCH i Msza Ŝw. Za ++ Helenň, 

15 lutego - ŚRODA                                                                                                    Jana i Michağa Broszczak  stağa 

DŃbrowa 8.00 Za ++ Waltra Kolloch (+2000 r.), Erwina MojŨysz, Janinň Gusta stağa 

16 lutego - CZWARTEK 

DŃbrowa 17.30 Za + Kazimierň KornatowskŃ w 1 r. zakoŒczenia ziemskiego Ũycia (16.02.2011 r.) stağa 

17 lutego –  PIĄTEK – św. Siedmiu Założycieli Zakonu Serwitów Najświętszej Maryi Panny 

DŃbrowa 17.30  Za + Barbarň MariaŒskŃ stağa 

18 lutego –  SOBOTA 

DŃbrowa 16.00  Dziňkczynno ï przebğagalna w int. Doroty i Andrzeja Sğomk·w z ok. 25 r. Sakramentu MağŨeŒstwa  

i Ich dzieci oraz Mamy Heleny WojtaŜ z ok. 80 r. ur. 

19  LUTEGO 2012 roku -  NIEDZIELA  VII  ZWYKĞA 

Lipowa Sobota 15.45 Sakrament Pokuty i Pojednania przed Wielkim Postem i o 16.15 Msza Ŝw.: W int. Parafian: ŨyjŃcych na ziemi i w czyŜĺcu 

DŃbrowa  Sobota 17.30 Za + mamň Apoloniň HoszowskŃ 

DŃbrowa 7.30  Sakrament Pokuty i Pojednania przed Wielkim Postem i o 8.00 Msza Ŝw.: Za ++ z rodziny JasiŒski:  

Jakuba, Eudokiň, Jarosğawa, J·zefa, Janinň stağa 

N.Jamka 9.15 Za ++ Helenň (+23.01.2007 r.) i Konstantego (22.02.2007 r.) Wilczek  stağa 

Karcz·w 10.30 Za ++ z rodziny Stokğosa: Anielň, Jana, Wğadysğawa, Stanisğawa, Franciszka i pokrewieŒstwo oraz 

++ z rodziny Soğňga: Jana, Rozaliň, Zofiň, Franciszka, Stanisğawa z pokrewieŒstwem a takŨe o bğogosğawieŒstwo  

BoŨe w rodzinie Ireny Soğňga stağa 

DŃbrowa 11.45  Za + Ks. Zbigniewa Kuryğkň (+19.02.1988) stağa 


